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2006年松江区初三毕业学业模拟考理化试卷
物理部分参考答案与评分标准
一、填空题

1．220，绝缘体    2．形变；大小   3．20；静止   4．19.6；19600    5．减小；惯性

6．增大；做功     7．定；50        8．15；50    9．略           10．10；396

二、作图题   略

三、计算题

15．Q=cm△t                                       
（2分）

＝4.2×103焦/（千克·℃）×2×107千克×2℃     
（1分）

＝1.68×1011焦                                  （1分）

16． m水=ρ水V水                                                （1分）
                   ＝1.0×103千克/米3×500×
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米3            
            ＝0.5千克   

         G水＝m水g                    

（1分）

＝0.5千克×9.8牛/千克

＝4.9牛                            

G＝G水＋G＇

＝4.9牛+1.1牛

＝6牛   
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]
          ＝3000帕

（3）略（倒出一部分纯净水或剪一块0.002米2的硬纸板垫着均可） （1分）

17．   U=U1=I1R1    


(1分)
＝0.3安×20欧

＝6伏
I2 ＝I－I1      


(1分)

  ＝0.5安－0.3安

＝0.2安

         R2＝
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＝30欧

W2＝UI2t（1分）

  ＝6伏×0.2安×10秒

＝12焦

四、实验题（每空1分，第20题第（3）题每空2分）

18． 玻璃板；竖直

19． 使拉力与滑动摩擦力大小相等（从弹簧秤上直接读出滑动摩擦力的大小）；压力

20． （1）两电阻R1 R2并联时，当等效电阻相等时，电阻R2随R1的增大而减小

（2）1、4或2、5或3、6

（3）a：两电阻R1R2并联，当
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之和相同时，等效电阻相同

b：两电阻R1R2并联，当 
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 之和不相同时，等效电阻不同，且等效电阻随 
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 之和的增大而减小

五、（A组）
21．C   22．B   23．C   24．A   25．B   26． 3.2；0.896；15；B

五、（B组）
21．C   22．D   23．B   24．D   25．D

26． (1) 略

    （2）物体所受的重力与质量成正比；定值

（3）20

（1分）





（1分）
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（1分）
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（1分）
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